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                             OObběěžžnnííkk  čč..  1122//22001166  
 

11//  UU  pp  oo  zz  oo  r n ě n í – prosba 
Upozorňujeme občany, aby nevhazovali do WC, odpadů 
kanalizačního řadu jakékoliv kusové pevné předměty např. 
hygienické potřeby, prázdné obaly apod. Tyto způsobují 
komplikace v technologickém zařízení přečerpávacích 
stanic. Prosíme o předání této informace všem rodinným 
příslušníkům. Děkujeme za pochopení. 
  
2/ Sběr použitých potravinářských olejů a tuků 
Obec Nošovice zajistila pro občany obce sběr použitých potravinářských olejů a tuků do 
sběrných nádob o objemu 240 l zelené barvy a označeným logem. Použitý olej a tuky se 
do separačních nádob vkládají v uzavřených použitých PET láhvích nebo v jiném 
obalovém materiálu PVC. Uvedené nádoby budou umístěny na těchto třech sběrných 
místech: 

 Potraviny – Obecní dům 

 Naproti RD č. p. 21 Mgr. Františka Jopka (výdejna mláta) 

 U RD č. p. 65 paní Boháčové Emilie (Malé Nošovice) 
Prosíme občany, aby využívali této služby a nevylévali použité tuky do kanalizačního 
systému nebo spalovali v kotlích na pevná paliva. Děkujeme. 
 
3/ Změna ordinačních hodin v ordinaci dětské lékařky MUDr. Kučerové 
14. 12. 2016  středa      14.30 - 16.00 hod. 
15. 12. 2016  čtvrtek        07.30 - 09.00 hod. 
16. 12. 2016   pátek            07.30 - 09.00 hod. 
 
4/ Oznámení o změně ceny vodného od 1. 1. 2017                             
Na základě usnesení představenstva SmVaK a. s. Ostrava byla v souladu s platnou 
legislativou schválena nová cena vodného s účinností od 1. ledna 2017. 
 

Voda pitná (vodné)  41,41 Kč (cena včetně 15 % DPH/m3) 
Nové ceny budou uplatněny po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2017, 
popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a 
dodavatelem. 
5/ Ceník za odvádění odpadních vod pro rok 2017 
Zastupitelstvo obce Nošovice na svém zasedání dne 6. 12. 2016 usnesením č. 13/6 
schválilo za odvádění odpadních vod vodním dílem Oddílná kanalizace Nošovice  

cenu stočného ve výši 32 Kč/m3 včetně DPH. 
 

6/ Bohoslužby Vánoce 2016 – v kostele Dobrá 
24. 12. 2016  15.00 hod. a 22.00 hod. 
25. 12. 2016  08.00 hod. a 10.30 hod. 
26. 12. 2016  08.00 hod.  

10.30 hod. Nižní Lhoty 
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31. 12. 2016  08.00 hod.  
15.00 hod. Prašivá 

   1.  1. 2017  08.00 hod. a 10.30 hod. 
 
Bohoslužby 2017 na Prašivé  
Malá pouť:   úterý  13. 6. 2016  v 10:30 a 17:45 hod.   
Velká pouť:   neděle 18. 6. 2016   v 10:30 hod.    
Pouť dětí s otcem biskupem:  sobota    1. 7. 2016 v 10:30 hod. Kamenité a Prašivá. 
Krmáš:     neděle 22.10. 2016 v 10:30 hod. 
Silvestr:    neděle 31.12. v 15:00 hod. 
  
Ostatní mše sv. červenec a srpen 
- každá středa v 17:45 
- každá neděle v 10:30 
 
7/ Kalendář Obce Nošovice na rok 2017 
Kalendář obce Nošovice na rok 2017 si můžete vyzvednout hned v prvních dnech roku 
2017 na obecním úřadě. V kalendáři najdete mimo jiné termíny svozu popelnic v části 
Nošovice a Malé Nošovice, důležitá telefonní čísla a nově jízdní řády MHD zdarma.   
 
8/ Zprávy a zprávičky z naší školy a školičky… 
... ačkoliv náš školní rok sotva začal, kalendářní rok je u konce a my bychom se rádi 
ohlédli za tím, jak jsme prožili poslední dny tohoto roku... 
Do základní školy v tomto školním roce nastoupilo 45 žáků, do školy mateřské 42 dětí. 
Novinkou tohoto školního roku je částečně samostatné vyučování matematiky 
v jednotlivých ročnících a rozšíření stávajících kroužků (keramika, sportovní kroužek, 
dramatický kroužek a pěvecký kroužek) o kroužek deskových her a logiky. Naše prvňáčky 
čekala třída nově vybavena hezkým nábytkem a lavicemi. 
Hned z kraje září naši školáci spolu s předškoláky absolvovali plavecký kurz. Abychom 
světu ukázali, jak šikovné a zručné děti na naší škole máme, přihlásili jsme se hned do 
dvou televizních pořadů. Jedním byl Rytmix, což je pořad o pohybu a naši žáci v něm 
ukázali, jak umí tančit Charleston. Druhým pořadem byli Šikulové, tady naši žáci tvořili 
záložky do knih, stojany na mobil a na pastelky a krásně si obalili knížky. 
Během měsíce listopadu proběhla první fáze sběru papíru. V pátek 18. listopadu, kdy 
většina základních škol měla ředitelské volno, naše škola nezahálela a s žáky ve 
vánočních dílnách vyráběla výrobky na jarmark a pro rodiče. 
Žáci naši školu reprezentovali v přespolním běhu a ve florbalu. 
V mateřské škole se od září prodloužila provozní doba do 16.30 hodin a vytvořili jsme 
pracovní pozici chůvy pro přijímání dvouletých dětí. 
Od září se hlavně nové malé děti seznamovaly s kolektivem a pravidly společného soužití. 
Děti starší s nadšením a s důležitostí, své již získané znalosti, předávají mladším a ti 
malincí dychtivě prahnou po všem novém. Děti ve školce, již 3x navštívilo divadélko, 
zazpívali si při kytarovém koncertu, prožili tančící dopoledne se dvěma veselými čertíky, 
vyráběli výrobky, pekli cukrovíčko i stavěli mini sněhuláky ze sněhu. Teď se všichni moc 
těší na Ježíška. 
S Klubem rodičů jsme již tradičně lítali na Drakiádě, dlabali dýně na Halloweenu a 
naposled jsme se viděli na Mikulášské besídce. 
Vánoční prázdniny našim žákům i dětem začnou pátkem 23. prosince 2016 a dveře naší 
školy i školky se zase otevřou v úterý 3. ledna 2017. 
Dovolte nám popřát klidné a pohodové vánoční dny a do nového roku 2017 vykročte 
ve zdraví a s úsměvem. 
 

Za kolektiv zaměstnanců, žáků ZŠ a dětí MŠ 
Nošovice Slováček Igor, Sklářová Jana 
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9/ ČINNOST  KLUBU  SENIORŮ  NOŠOVICE – NIŽNÍ LHOTY 
EVITA  4. 10. 2016 
Asi  s tříměsíčním předstihem jsme zajistili vstupenky do divadla Jiřího Myrona v Ostravě na 
muzikál Evita. Jeli jsme objednaným autobusem a zúčastnilo se 47 členů našeho klubu. Protože 
jsme neobsadili všechna místa, doplnili jsme počet účastníků o dvě pracovnice ZŠ Nošovice. 
Představení bylo nádherné. Účinkující, mezi nimiž vynikal Tomáš Savka, byli úžasní. 
KONEC BABÍHO LÉTA 14. 10. 2016 
Léto jsme zakončili v hospůdce U Mejdy v Nižních Lhotách. Zúčastnilo se 51 členů. Vyposlechli 
jsme si několik vtipných rad, jak bez problémů a radostně užívat života v seniorském věku. Taky 
jsme nominovali 8 žen a 8 mužů pro nadcházející utkání v bowlingu mezi našim klubem a klubem 
seniorů z Vyšních Lhot. Náramně jsme se pobavili. 
MEZIOBECNÍ UTKÁNÍ SENIORŮ V BOWLINGU 15. 11. 2016 
Dověděli jsme se, že senioři z Vyšních Lhot jezdí pravidelně zhruba jednou měsíčně hrát bowling. 
My sice taky hrajeme pravidelně, ale pouze jeden krát za rok . Abychom se dověděli jak to hrají 
opravdoví hráči, vyzvali jsme je na souboj v počtu 8 žen a 8 mužů z každého družstva. Zajistili 
jsme dráhu ve Stolárně ve Frýdku, kde jsou sice mizerné dráhy, ale vejde se tam hodně účastníků. 
Zároveň jsme zajistili nádherné medaile, vyrobené ze dřeva, pro tři nejlepší ženy a tři nejlepší 
muže. Když si před utkáním soupeři oblékli trička s nápisem Vyšní Lhoty, rozklepaly se našim 
hráčům kolena. (Zkrátka profesionálové). Utkání proběhlo ve velmi přátelském ovzduší. Fandilo se 
i soupeřům. Ženy z Vyšních Lhot vyhrály, naše získaly  jednu medaili za druhé místo. V mužích 
vyhrálo naše družstvo, které získalo dvě medaile za první a druhé místo. S celkovým počtem 
shozených kolků obou družstev vyhráli senioři z Vyšních Lhot. Velmi příjemné odpoledne. 
        Kronikář klubu Roman Čestmír 
 
10/ Tříkrálová sbírka 
 
 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2017 
 
Každý rok začátkem ledna vychází do ulic skupinky koledníků a 
chodí od domu k domu s koledou a přáním všeho dobrého do 
Nového roku. Díky dlouholeté tradici je již Tříkrálová sbírka 
mezi lidmi známá a většinou se koledníci setkávají s vlídným 
přijetím. 
Skupinky koledníků, doprovodné akce i distribuci pokladniček v našem regionu organizuje 
Charita Frýdek-Místek ve spolupráci s obcemi, farnostmi a různými mládežnickými 
organizacemi. 
Další ročník sbírky bude probíhat od 1. do 15. ledna 2017. 
Ve vaší obci Nošovice se během Tříkrálové sbírky 2016 vybralo 26 083,-Kč. Úspěch celé 
akce závisí na aktivitě těch, kteří se dobrovolně zapojují do sbírky. Vážíme si vašich 
příspěvků a také pomoci při koledování. 
V roce 2017 bychom rádi z výtěžku Tříkrálové sbírky nakoupili nové vybavení (počítače, 
softwary pro zápis klientů, aj.) pro Charitní pečovatelskou službu, Centrum Pramínek, 
Oázu pokoje a pro Poradenské centrum. Dále chceme zajistit kvalitní vzdělávání našim 
zaměstnancům v Klubu Nezbeda, ve službě ZOOM, v Terénní službě Rebel. Pro Denní 
centrum Maják koupíme nový šicí stroj, který poslouží při pracovní terapii. Z výtěžku 
rovněž částečně pokryjeme náklady nového vozidla pro Charitní ošetřovatelskou službu. 
Děkujeme za vaši pomoc a podporu. 
 
Více informací o sbírce najdete na http://www.trikralovasbirka.cz/ 
 
 

Renáta Mecová 
koordinátorka Tříkrálové sbírky Charity Frýdek-Místek 

 

http://www.trikralovasbirka.cz/
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11/ Oznámení obecního úřadu 
Upozorňujeme občany, že v době od 22. 12. 2016 – 30. 12. 2016 bude Obecní úřad 
v Nošovicích uzavřen. 
 
12/ Pozvání k novoročnímu přípitku 
Zastupitelstvo obce Vás opět srdečně zve k tradičnímu novoročnímu přípitku, který se 
uskuteční 1. 1. 2017 v 0.30 hodin: 

- na parkovišti u restaurace Radegastův šenk 
- u rodinného domu p. Františka Boháče v části Malé Nošovice 

 
Vážení spoluobčané, 
 dovolte mi, abych Vám popřál krásné, veselé a požehnané svátky vánoční 
plné lásky, domácí pohody a splněných přání. 
 Zároveň Vám do nového roku 2017 přeji jménem svým i jménem celého 
zastupitelstva obce a všech zaměstnanců obecního úřadu všechno nejlepší hodně 
štěstí, zdraví, lásky, osobních i pracovních úspěchů.  
 
 
V Nošovicích 12. 12. 2016  
 
      

Miroslav   K a č m a r č í k 
            starosta  
 

Milí čtenáři, 
chtěla bych Vám popřát klidné vánoční svátky a do nového roku 2017 hlavně hodně 
pevného zdraví, štěstí a alespoň trošku optimismu. 
V příštím roce se můžete opět těšit na nové knihy a hodně časopisů a já se budu těšit 
na Vás i nové čtenáře, kteří posílí naše řady.  
      Marie Olšarová - knihovnice 

 
Klub seniorů přeje všem občanům příjemné prožití svátků vánočních a v 
novém roce 2017 hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti. 
 

 

SK Nošovice-Lhoty, o. s. přeje všem občanům, členům, fanouškům a 

sponzorům příjemné prožití svátků Vánočních a Nového roku. 

V nastávajícím roce 2017 Vám přejeme hodně štěstí, zdraví a životní 

pohodu. 

 

Zároveň zveme všechny na tradiční novoroční fotbálek na hřišti do 

Nižních Lhot. Začátek ve 14.00 hodin. 

 

Pozvání na Vánoční turnaj v nohejbale 

SK Nošovice-Lhoty pořádá dne 6. 1. 2017 tradiční novoroční turnaj 

v nohejbale trojic. Začátek v 16.30 hod. v tělocvičně ZŠ. Startovné 50,- 

Kč/účastník. Přihlášky přijímá do 31. 12. 2016 „Občerstvení Na hřišti“. 

Účast – občané Nošovice a Nižních Lhot. 
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Chata Prašivá - vánoční 
otevírací hodiny 

 
 

Dovolte nám, abychom Vás informovali o otevíracích hodinách horské chaty Prašivá 

v době svátků, kam se mnozí jistě chystáte na výlet, procházku, za sáňkováním 

nebo návštěvou přilehlého kostelíku.  

Chata Prašivá, patřící Klubu českých turistů bude otevřena takto: 

 
23.12. - otevřeno od 10 do 18 hodin 
24.12. - otevřeno od 9 do 14 hodin 
25.12. - ZAVŘENO 
26.12. - otevřeno od 9 do 18 hodin 
27.12. - otevřeno od 10 do 18 hodin 
28.12. - otevřeno od 10 do 18 hodin 
29.12. - otevřeno od 10 do 18 hodin 
30.12. - otevřeno od 10 do 18 hodin 
31.12. - otevřeno od 9 do 16 hodin 
1.1. - otevřeno od 9 do 18 hodin 
2.1. - otevřeno od 10 do 18 hodin 

  

V případě zájmu větších skupin o pobyt na chatě do pozdějších večerně-nočních hodin 

neváhejte chataře kontaktovat, vše je o domluvě. Chataři Martin a Michal spolu s Klubem 

českých turistů Vám přeji pohodové svátky a úspěšný vstup do Nového roku. Kontakty: 

chataři Martin & Michal, E-mail: chatari@chataprasiva.cz, Tel: 555 11 22 77, 

604 618 400, 775 106 711 www.ChataPrasiva.cz 

  

 
 
 
Oběžník - vydává  Obec  Nošovice,  IČO 00577049,  adresa Nošovice čp. 58,  PSČ  739  51  pošta Dobrá,  tel. : 558 
641 332, fax.: 558 641 032, e-mail: ounosovice@telecom.cz, epodatelna.nosovice@seznam.cz, www.nosovice.cz. 

Obsahové zaměření: úřední sdělení, oznámení  a  nabídky služeb. Četnost vydání: dle potřeby. Zapsán do 
evidence periodického tisku pod ev. č. MK ČR E 10547.     

http://www.vojkovice.eu/cz/menu/19/ostatni/aktuality-z-obce/clanek-1199-chata-prasiva-vanocni-oteviraci-hodiny/
http://www.vojkovice.eu/cz/menu/19/ostatni/aktuality-z-obce/clanek-1199-chata-prasiva-vanocni-oteviraci-hodiny/
mailto:chatari@chataprasiva.cz
http://www.chataprasiva.cz/
mailto:ounosovice@telecom.cz
mailto:epodatelna.nosovice@seznam.cz
http://www.nosovice.cz/

